

粮食种植面积 900 万亩以上,粮食综合生产能力 85 亿斤以上

# 我市确定“十三五”农业和农村发展目标

**信阳消息**(记者 杨长喜) 记者昨日从市政府办了解到,市政府办日前印发《信阳市“十三五”农业和农村经济发展规划》(以下简称《规划》),根据该规划,我市要在 2020 年实现农民生活达到全面小康水平,基本完成粮食生产核心区建设任务,基本实现农业现代化的目标。

规划提出,到 2020 年,要粮食等主要农产品有效供给能力稳步提高,稳定粮食种植面积,确保全市粮食种植面积稳定在 900 万亩以上,粮食综合生产能力稳定在 85 亿斤以上,

累计建成高标准粮田 458 万亩;现代农业发展效率和水平明显提升,畜牧业产值占农业总产值比重达到 40%,主要农作物耕种收综合机械化水平 75%以上;农业生态和农村人居环境显著改善,森林覆盖率达到 38%,农业环境突出问题治理取得明显成效,农村供水、供电、道路、通信、住房等基础设施和公共服务水平显著提升;农民生活水平和质量普遍提高。城乡收入差距继续缩小,农民人均可支配收入达到 10828 元,比 2010 年翻一番,现行标准下 30.96 万农村贫困人口稳

定脱贫,7 个贫困县(区)2019 年前全部脱帽,确保如期实现全面建成小康社会的目标。

为实现这些目标,我市围绕现代农业建设,着眼于解决制约农业农村发展深层次矛盾和问题,立足我市农业农村发展基础和比较优势,我市将把抓好种养业供给侧结构性改革,着力构建现代农业产业体系、培育农业产业化集群,推广先进实用农业技术,着力提升农业可持续发展水平,着力推进城乡协调发展几方面作为发展重点,努力开创农业农村经济发展新局面。

## 好消息

2018 年起,教师资格考试一年举行 2 次

**信阳消息**(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,自 2018 年起,我省教师资格考试在上半年增加一次,全年共举办两次考试。考试报名包括网上信息采集、网上信息审核、网上缴费等环节。

“以往我省教师资格考试每年仅举行一次,时间在下半年。”市招办相关负责人告诉记者,自今年起,我省教师资格考试将增加一次。今年上半年全国教师资格笔试统考将于

3 月 17 日举行。

随着考试时间的临近,市招办相关负责人提醒广大考生,除了考试时间的调整,值得注意的是此次准考证“考生须知”内容出现调整,增加了:“根据国家有关法律规定,除外语科目外,请考生使用国家通用语言文字作答,使用其他语言文字作答无效。”这意味着考生在答题时必须使用普通话和规范汉字,不能再使用繁体字、异体字等非规范汉字。



3月12日,罗山县组织县直各单位干部职工1500多人,到该县县城西郊楠杆镇张岗村参加义务植树活动。今年,该县为创建国家森林城市专门建立了850亩的义务植树造林示范基地,计划栽植10万株玉兰、五角枫、红叶李、木槿、连翘、海棠等20种园林绿化树。图为义务植树活动现场。 陈世军 摄

## 真幸运

我市彩民喜中大乐透一等奖 1000 万元

**信阳消息**(记者 盖威)昨日,记者从市体彩分中心了解到信阳彩民喜中河南体彩今年首个大乐透大奖 1000 万元!

3 月 12 日,信阳体彩 4115030236 网点彩民喜中大乐透第 18028 期一等奖一注,奖金合计 1016 万元。该张彩票为 504 元的 10+2 复式投注,精准命中当期开奖号码:04、19、25、30、35+04、

07,其中一等奖 1 注,三等奖 25 注,四等奖 100 注,五等奖 100 注,六等奖 26 注。该中心工作人告诉记者,最近奖池连续稳居 50 亿元以上,是目前体彩大乐透绝佳的投注机会。该位中奖者为长期投注的老购彩者,每期必买,最喜欢投注的就是体彩大乐透,而且采取的都是百元以上的复式投注。

## 添抹绿

市安监局开展植树护绿志愿活动

**信阳消息**(高雅蕾)最是一年春光好,植树添绿正当时。为推进我市创建国家森林城市步伐,提升人民群众的绿色获得感和生活幸福感,按照市创森办的统一组织,3 月 9 日,市安监局志愿者 27 人前往平桥区查山乡林场开展了绿化美化志愿活动。

在义务植树基地,经春雨洗涤后的土地松软而泥泞,但志愿者们依然热情高涨、干劲十足,满怀热情投身植树活

动。植树过程中,大家拿上锄头等工具,挖坑、扶苗、填土……经过一个多小时的辛勤劳动,成功栽种下 155 株火炬松。活动期间,志愿者们不忘宣传环保知识,号召大家文明、安全地贴近享受生机勃勃的春天。

通过开展义务植树活动,进一步强化了安监系统干部职工崇尚自然、善待环境的意识,积极为信阳国家森林城市创建工作添一抹绿,出一份力。

# 新技术助力发展 好措施服务患者

信阳职业技术学院附属医院邀请专家进行专题讲座

**信阳消息**(朱晓红 彭雪飞) 近日,信阳职业技术学院附属医院邀请付小兵院士工作站物理治疗技术应用讲师李甫伟来院指导教学,并进行了以“全院创面中心的建设及预防措施”为主题的专题讲座。

近年来由创伤和各种疾病引起的糖尿病足、褥疮、下肢静脉曲张等各类慢性、难愈合创面越来越多,已经成为严重危害人们身心健康、降低工作生活质量和增加社会医疗保障负担的重要因素。而通过成立创面治疗中心,设立专门的治疗

科室,可以让创面患者得到及时、专业、系统、有效的一站式治疗服务,切实探索出适合各种创面患者的服务流程、治疗方法及护理措施。同时中心还可结合每位患者病情不同的实际情况,量体裁衣制定有效的治疗方案,并进行多学科的协作系统治疗,真正使久治不愈的创面患者得到康复。

会上,李甫伟就目前我国创面中心的建设、现状及进展做了详细的介绍,并根据实际病例分享了目前常用的创面治疗方法及经验;会议过程中大家讨论

热烈,受益匪浅。最后该院外四骨科病区也分享了自 2016 年以来在该科主任杨军的带领下,其团队开展创面治疗工作所收治的部分病例,基本达到了让患者及家属满意的目的;李甫伟亦对上述病例一一做了点评,并给予高度肯定,认为结合现有经验,该科已经具备向信阳地区乃至豫南地区创面治疗中心方面发展的条件。

来自信阳市第五人民医院、阳光医院等市级医院的医疗同仁和本院相关科室的医护人员 100 余人参加了会议。

